

Universitatea Națională de Arte din București

Comisia de Etică

Raport de activitate pentru anul 2020

În anul 2020, Comisia de Etică a Universității Naționale de Arte din București s-a confruntat cu trei cazuri, fiecare caz în parte necesitând mai multe întruniri ale membrilor săi în vederea analizei și rezolvării. Astfel:

- În 30.01.2020, Comisia de Etică a analizat Reclamația/Sesizarea lui [REDACTED] înregistrată cu nr. 36/21.01.2020. Concluzia detaliată la care s-a ajuns în urma analizei s-a regăsit în Răspunsul Comisiei de Etică către Consiliul de Etică și Management Universitar (C.E.M.U.), document formulat cu asistența juridică asigurată. Reclamația/Sesizarea nr. 36/21.01.2020 a reprezentat în fapt continuarea dosarului început în octombrie 2018, avându-l pe dl. [REDACTED] în calitate de reclamant. De fiecare dată, Comisia nu a constatat vreo încălcare a regulamentelor și legislației în vigoare din partea părților reclamate. Ca urmare, dl. [REDACTED] a încercat să aducă în atenție în repetate rânduri o serie de fapte care nu au condus decât la aceeași concluzie: nu există o bază legală pentru a susține reclamațiile dlui [REDACTED], acestea fiind considerate neîntemeiate;
- La Sesizarea Decanului Facultății de Arte Decorative și Design din cadrul Universității Naționale de Arte din București, nr. 440/23.01.2020, survenită în urma unei Petiții studenților de la [REDACTED] nr. 276 din 17.01.2020, a fost analizat cazul [REDACTED]. Analiza acestui caz a necesitat numeroase întruniri și audiențe a părților implicate din partea Comisiei de Etică. Cazul s-a finalizat cu aplicarea unei sancțiuni, avertisment scris, studentului [REDACTED] (conform art. 9, pct. a) din Codul de Etică Universitară;
- În cazul Sesizării nr. 2521 din data de 20.05.2020 a studentului [REDACTED] Anul II Master la specializarea [REDACTED] împotriva profesorului coordonator, prof. univ. dr. [REDACTED] aceasta s-a dovedit a fi neîntemeiată.

Președinte,

Prof. univ. dr. Hojbotă Bogdan Severin